4 TRIMMEN DER STEUERUNG / STEERING TRIM ADJUSTMENT / EQUILIBRAGE DE LA COM-
MANDE / TRIMMEN VAN DE BESTURING / TRIMADO DE LA DIRECCION / REGOLAZIONE
DEL COMANDO / TRIMMA STYRNINGEN / TRIMME STYRINGSKONTROLLEN / TRIMNING AF
STYRINGEN

1 UBERSICHT DES MODELLS / OVERVIEW OF THE MODEL / APERCU DU MODELE / OVERZICHT
VAN HET MODEL / PANORAMICA GENERALE DEL MODELLO / OVERSIKT OVER MODELLEN /
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VISTA GENERAL DEL MODELO / OVERSIKT OVER MODELLEN / OVERSIGT OVER MODELLERNE

1A
Ladebuchse

Charging socket
Prise de charge
Oplaadcontactdoos
Presa di ricarica
Laddningsuttag
Toma de carga
Ladekontakt
Opladningsstik

3A
Trimmung

Trim
Compensateur
Trimregeling
Trimado
Compensazione
Trimning
Trimming
Trimning

5 FAHRZEUGSTEUERUNG / VEHICLE CONTROL / CONTROLE DU VEHICULE / BESTUREN VAN
DE AUTO / CONTROL DEL VEHICULO / COMANDO DEL VEICOLO / STYRA BILEN / BILSTYRING
/ KORET@)SSTYRING

2A ON/OFF-Schalter | ON/OFF switch | Interrupteur ON/OFF | ON/OFF-schakelaar | Inter-
ruptor ON/OFF | Interruttore ON/OFF | ON/OFF-brytare | ON/OFF-bryter | ON/OFF-kontakt

2 UBERSICHT DER FERNSTEUERUNG / OVERVIEW OF THE REMOTE CONTROL / APERCU DE
LA TELECOMMANDE / OVERZICHT VAN DE AFSTANDSBEDIENING / PANORAMICA GENERALE
DEL RADIOCOMANDO / OVERSIKT OVER FJARRKONTROLLEN / VISTA GENERAL DEL CONTROL
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Beschleunigung
(Vorwarts/ Riickwarts)
Acceleration
(forwards,/backwards)
Accélération

(avant / arriere)
Acceleratie
(vooruit/achteruit)
Aceleracion

(adelante / atras)
Accelerazione
(avanti/indietro)
Acceleration
(framat/bakat)
Akselerasjon
(forover/bakover)
Acceleration (frem/tilbage)

I Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale Sendeleistung: < 10 dBm

I Frequency range: 2400 - 2483.5 MHz
Maximum frequency power: < 10 dBm

I Bande de fréquence : 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm
LT Frequentiegebied: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale frequentievermogen: < 10 dBm
IEBRanqo de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz

L3 Batterie fiir die Fernsteuerung:
Stromversorgung: DC 3 V === Batterie: 1 x 3V
,CR2032” (enthalten)

KT3I Battery for the remote control

ILTH Batterij voor de afstandsbesturing:
Stroomvoorziening: DC 3 V === Batterij: 1 x 3V

,(R2032" (inbegrepen)

IEEIH pila para el control remoto:

Suministro de corriente: DC 3V ===1x 3V ,(R2032"
(incluido)

I Batteria per il telecomando:

Alimentazione elettrica: DC 3 V===1 x 3V ,(R2032"
(incluso)

B Batteri till fjarrkontrollen

Richtung (links/ rechts)
Direction (left/right)
Direction (gauche / droite)
Richting (links/rechts)
Direccion (izq./der.)
Direzione (sinistra/destra)
Riktning (vanster/hoger)
Retning (venstre/hayre)
Retning (venstre/hgjre)

Revell =

Er:nnh‘r_‘.li

3 Geschwindigkeitsstufen | 3 Speed levels | 3 Niveaux de vitesse | 3 Snelheidsni-
veaus | 3 Livelli di velocita | 3 Hastighetsnivder | 3 Niveles de velocidad |
3 Hastighetsnivaer | 3 Hastighedsniveauer

Rendimiento de frecuencia maximo: < 10 dBm
I intervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz
Massima potenza di frequenza: < 10 dBm

I Frekvensomrade: 2 400 - 2 483,5 MHz
Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm

XX Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimal frekvensytelse: < 10 dBm

IEZF Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm

3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE / AFSTANDSBESTURING /
CONTROL REMOTO / TELECOMANDO / FJARRKONTROLL / FJERNSTYRING / FJERNSTYRING

Power supply: DC 3 V === Batterie: 1 x 3V ,(R2032" ‘
(included)

I IZY Batterie pour la télécommande : |:>
Alimentation : Batterie 3V D.C===:1x 3V ,(R2032"

(inclus)

Stromforsorjning: DC 3 V=== Batteri: 1 x 3V
,CR2032" (Ingar)

LTT Batteri til fjernstyringen:

Stremforsynin: DC 3 V === Batterie: 1 x 3V ,(R2032"
(inkludert)

LI Batteri fjernstyringen:

Stremforsyning: DC 3 V === Batterier: 1 x 3V
,(R2032” (inkluderet)

6 START / START / DECOLLAGE / START /
INICIO / AVVIO / START / START / START

T3 Batterien/Akkus fiir das Modell: Stromversorgung
=== Nennleistung: DC 3,7V/160 mAh/0,59 Wh Li-lon
Batterie (mitgeliefert) USB-Ladegerat: Stromversorgung: DC
5V === tber USB-Port bis max. 500 mA JT# Batteries/
rechargeable batteries for the model: Power supply:
=== Power rating: DC 3,7 V/160 mAh/0,59 Wh Li-lon battery
(included) USB charger: Power supply: DC 5 V === via USB
port starting up to max. 500 mA 3 Batteries / accus
du modele : Alimentation : === Puissance nominale DC
3,7V/160 mAh Batterie Li-lon 0,59 Wh (incluse) Chargeur
USB : Alimentation : DC 5 V === par port USB jusqua

max. 500 mA JITW Batterijen faccu’s voor het model:
Stroomvoorziening: === Nominaal vermogen: DC 3,7

V/160 mAh/0,59 Wh li-lon-batterij (inbegrepen) USB-lader:
Stroomvoorziening: DC 5 V===via USB-poort tot max. 500
ma JEH pilas/baterias para el modelo: Suministro de
corriente: === Rendimiento nominal: DC 3,7 V/160 mAh/
baterfa 0,59 Wh Li-lon (includia) Cargador USB: Suministro

8 INHALT / TABLE OF CONTENTS / CONTENU
INNEHALL / INNHOLD / INDHOLD

I3 trsatzteile bekommen Sie im Online Shop unter www.revell.de oder bei lhrem Handler vor Ort
Ersatzteil-Bestellungen aus den tbrigen Landern werden tber die jeweiligen Distributeure abgewickelt.
Bitte kontaktieren Sie Ihren Handler oder thren zustandigen Distributeur. hm Les pieces de
rechange sont disponibles dans la boutique en ligne 3 ladresse www.revell.de ou chez votre revendeur
local. Les commandes de pieces de rechange en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs
correspondants. Veuillez contacter votre revendeur ou distributeur compétent
verkrijgbaar in de onlineshop op www.revell.de of bij uw plaatselijke dealer. Bestellingen van reserveon-
derdelen in de overige landen worden afgewikkeld via de betreffende distributeurs. Neem contact op met
Las piezas de repuesto estan disponibles en la
tienda online en www.revell.de o en su distribuidor local. Los pedidos de piezas de repuesto desde el resto

uw verkoper of de verantwoordelijke distributeur

de paises seran tramitados porJos distribuidores correspondientes.
distribuidor especializado. ﬁi

estiti dai rispettivi distributori. Contattare il rivenditore o il distributore locale.

I pezzi di ricambio sono disponibili nel negozio online all'indirizzo www.revell.
de o presso il vostro rivenditore locale. Gli ordini dei pezzi di ricambio provenienti da altri Paesi vengono

7 LADEN / BATTERY / RECHARGER / OPLADEN
/ CARICARE LA BATTERIA / LADDAR BATTERIET
/ CARGANDO LA BATERIA / LADER BATTERIET /
OPLADNING AF BATTERIET

LED =

1A

charging recharged

de corriente: DC 5 V === mediante puerto USB hasta un
méximo de 500 mA S Batterie/batterie ricaricabili per
il modello: Alimentazione elettrica: === Potenza nominale
DC 3,7 V/160 mAh/0,59 Wh Batteria Li-lon (integrata) Carica-
batteria USB: Alimentazione elettrica: DC 5 V === via Porta
UsB fino a max. 500 mA EE3 Batterier/uppladdningsba-
ra batterier till modellen: Stromforsorjning: === Nominell
effekt: DC 3,7 Vi/160 mAh/0,59 Wh Li-lon-batteri (integrerat)
UsB-laddare: Stromforsorjning: DC 5 V=== via USB-port
upp till max. 500 mA T2 Batterier / oppladbare batter-
ier for modellen: Stramforsyning: === Nominell effekt: DC
3,7 V160 mAh;0,59 Wh Li-lon-batteri (integrert)

UsB-lader: Stramforsyning: DC 5 V === over USB-port
opp til maks. 500 mA fELd Batterier/oplader til model-
flyet: Stramforsyning: === Nominel ydelse: DC 3,7 V/160
mAh;0,59 Wh LiPo batteri (integreret) USB-opladningsap-
parat: Stremforsyning: DC 5V === over USB-port op il
max. 500 mA

/ INHOUD / CONTENIDO / CONTENUTO /

SERVICE?

Reserveonderdelen zijn

Péngase en contacto con su comercio 0

Reservdelar finns i webbutiken pa www.revell.

e eller hos din lokala aterforsaljare. Reservdelsbestallningar fran vriga lander hanteras av respektive distributor. Var god kontakta din

terforséljare eller ansvariga distributor.

Reservedeler finner du i nettbutikken pa www.revell.de eller hos din lokale forhandler.

Reservedelsbestillinger fra de andre landene avvikles via de aktuelle distributarene.” Kontakt forhandleren eller ansvarlig distributer.
‘ﬁ Reservedele findes i onlinebutikken pa wwwe.revell.de eller hos din lokale forhandler. Bestilling af reservedele fra andre

lande foregar gennem de pageeldende distributerer. Kontakt din

forhandler eller ansvarlige distributer.

cas Inc., Suite 307N, 197 Route 18 South, East
Brunswick, NJ 08816, USA

Hinweis: Dieses Spielzeug enthalt Batterien, die nicht austauschbar sind. Note: This toy contains batteries that are not replaceable. Remarque : ce jouet contient des piles qui ne peuvent pas étre remplacées. Opmerking: Dit speelgoed bevat batterijen die
niet vervangbaar zijn. Nota: questo giocattolo contiene batterie non sostituibili. Obs: Denna leksak innehaller batterier som inte kan bytas ut. Nota: Este juguete contiene pilas que no son reemplazables. Merk: Denne leken inneholder batterier som ikke
kan byttes ut. Bemaerk: Dette legetoj indeholder batterier, som ikke kan udskiftes. ‘




4 OHJAUKSEN TRIMMAUS / CORTE DO CONTROLO / KUMANDANIN DUZENLENMESI /
MOATOHKA CUCTEMbI YMIPABNEHNS / TRIMMELES AZ VEZERLON / NASTAVENI RIZENI /
TRYMOWANIE UKtADU STEROWANIA / NASTAVENIE RIADENIA / TAIEREA DIRECTIEI /
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1 MALLIN YLEISKATSAUS / VISTA GERAL DO MODELO / MODELE GENEL BAKIS / 0B30P
- MOZE/IN / MODELL ATTEKINTESE / PREHLED MODELU / PRZEGLAD ELEMENTOW MODELU /
PREHLAD MODELU / PREZENTARE GENERALA A MODELULUI / zd9ed) e dale 8,la5

23566

1A

3A

Latauspistoke Trimmaus
Tomada de carga Trim
Sarj soketi Susleme
THe3/0 ANA 33pAAKN 33UNCTK3
Tolt6 aljzat Trimmelés
— Nabijeci zasuvka Offznout
Gniazdo tadowania Przytnij
Nabijacia zasuvka orezavanie
Pf‘m&d‘e incarcare Trim . 5 AUTON OHJAUSLAITE / COMANDO DO VEICULO / ARAC KUMANDASI / CUCTEMA
ol pusde Skl bs YNPAB/\EHNS ABTOMOBUAEM / JARMUVEZERLES / RIZENI VOZIDLA / STEROWANIE POJAZ-

2A ON/OFF-kytkin | Interruptor ON/OFF | ACMA/KAPAMA saltéri | Nepekntouatens BK/1./BbIK/. | ON/OFF kapc
s0l6 | Vypinac ZAP/VYP | Przefacznik ON/OFF | Vypinac ZAP/VYP | Intrerupator ON/OFF | (Bl / Juseiss tt:.:'m

DEM / RIADENIE VOZIDLA / CONTROLUL VEHICULULUI / 8Leud) s 8 ykacud]

2 KAUKO-OHJAIMEN YLEISKATSAUS / VISTA GERAL DE COMANDO REMOTO / UZAKTAN
KUMANDAYA GENEL BAKIS / 0630P IMCTAHLIMOHHOTO YMPABNEHUS / A TAVIRANYITO
ATTEKINTESE / PREHLED DALKOVEHO OVLADANI / PRZEGLAD ELEMENTOW MODUtU ZDALNEGO
STEROWANIA / PREHLAD DIALKOVEHO OVLADANIA / PREZENTARE GENERALA A TELECOMENZII /
@9@1 le dale 5,k

28
Suunta

(vasen/oikea)

Direcao
(esquerda/direita)

Yon (sol/sag)
Hanpasnexve (8neso/
BMpaBo)

Irdny (bal / jobb)

4B LED/LED/LED/CBeToamon /LED/
LED/Dioda/LED/LED/LED/ sk

Knhdyt S

(eteen/taakse)
Aceleracao

(para a frente / para tras)
Hizlanma (ileri/geri)
Yckopenue
(Bnepen/Hazan)
Gyorsulds

(el6re / hatra)

7 MALLIN LATAUS / CARREGAMENTO DO MODELO
/ MODELIN SARJ ISLEMI / 3APAKA MOAE/M / A
MODELL TOLTESE / NABIJENi MODELU / LADOWA-
NIE MODELEM / NABIJANIE MODELU / 441555

hatra) 5 Smér (vlevo/ vpravo) 1D = LED =
Zrychleni (vpred/ zpét) MI - Kierunek (w lewo/w _
Przyspieszenie prawo) 1A charging recharged

(do przodu/do tytu) : Contral

Zrychlenie (vpred/ spat)
Accelerare
(inainte/inapoi)

Smer (vlavo/vpravo)

Directia

(stanga/dreapta)
olssl

tory pro model: Napajeni proudem: === )menovity vykon:
DC 3,7V/160 mAh/0,59 Wh LiPo baterie (\ms‘grovaﬂag uss
nablje(ka Napdjent roudem DC 5V =—=npres USB port do

ZH paristot/akut malliin: Virransyotto: === Nimellisteho.
DC 3,7V/160 MAh/0,59 Wh litiumpolymeeriakku (integroitu)
USB-laturi: Vicrapsyotto: DC 5V = USB-portin kautta,

USER MANUAL
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3B 3 nopeustasoa | 3 niveis de velocidade | 3 hiz seviyesi | 3 yposHs ckopocTu |

3 sebességfokozat | 3 Grovneé rychlosti | 3 poziomy predkosci | 3 Urovne rychlosti
| 3 niveluri de viteza |ds pud) O giws 3

IGE Tasjuusalue: 2400 - 2483,5 MHz

Suurin tasjuusteho: < 10 dBm

I Amplitude de frequéncia: 2400 - 2483,5 MHz
Poténcia maxima de frequéncia: < 10 dBm

¥ Frekans araligi: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimum frekans guct: < 10 dBm

J RU ﬂmaﬂaon Yactot: 2400-2483,5 MIUXapakTepuctuka

MAKCVMANBHOM YaCTOTHOCTH: < 10 AbM
LTJ Frekvenciatartomany: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalis frekvenciateljesitmény: < 10 dBm

Frekvencni rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalnf frekvencni vykon: < 10 dBm
LW 7akres czestotliwosci: 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc czestotliwosci: < 10 dBm
I Frekvencny rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalny frekvencny vykon: < 10 dBm
¥ Gama de frecvente: 2400 - 2483,5 MHz
Pulerea maxima de transmisie: < 10 dBm
3350 loxe 2483.5 - 2400 0351 gue

enintaan 2A Pilhas/pilhas recarleg veis para o
modelo: Fonte de alimentacao: === Poténcia nominal: DC
3,7V/160 mAh/0,59 Wh carregador USB com bateria (mlegmda)
Fonte de alimentacao: Alimentacdo eléctrica: =
V' via porta USB até um méximo de 2A L Model i mn
bataryalar/akiiler: Akim beslemesi: === Nominal qu¢
DC DC 3,7V/160 mAh/0,59 Wh LiPo batarya (entegre) USB
sarj cihaz: Gig kaynag\ ——= Maksimum 2A'ya kadar USB
baglanti noktasi tzerinden DC 5 v AKKYMYNSTOpHbIE

/ ana 3neKTponuTaHne:
=== HOMMHaNbHas MOLLIHOCTb: 3,7 B NOCT. T0Ka / 160 MAY /
AKKYMYNATOPHAsA 6atapen 0,59 BTy LiPo (BCTpoeHa) 3apspHoe
yCTpokcTBO USB: :3neKTponyTanme: 5 B nocToauHoro
=== 0Ka yepe3 USB-NOPT A0 2A MaKCUMym Elemek/
akkumulatorok a modellhez: Aramelldtds: === Névleges
teljesitmeny: DC 3,7V/160 mAh/0,59 Wh LiPo akkumulator
(beepnen) UsB-taltékeésziilék: Aramellatds: DC 5 V === USB
porton keresztil, legfeljebb 2A-ig €2 Baterie/Akumula-

maxima 500 mA y dla

Zasilanie elektryczne: === Moc mam\ouowa DC3,7V /160

mAh / Akumulator LiPo 0,59 Wh (wbudowany)

tadowarka USB: Zasilanie elekirvczne: DC 5V === przez

port USB maksymalnie do 2A Batérie/Akumulatory

pre model: Elektrické napdjanie: === Menovity vykon: DC

3,7V/160 mAh/0,59 Wh LiPo batéria (integrovana)

UsB nabijacka: Elekirigké gapdjanie: DC 5 V=== cez USB

port a7 do maxima 2A Baterii/Acumulatoare pentru

Modelul: Putere electricd: === Putere nominala: DC 3,7V/160

mAh/0,59 Wh Baterie LiPo (integratd) incarcator USB:

Alimentare electric: DC 5 V === prin portul USB pana la un

maxim de 2A T st a5kl gl 8ley I Sl i)

Lls 0.59:ds Ll yuel Mo 160/ 55 3.7 yaituus 515 8Bl Cigras

Bl jaae [USB pols (dads) 05l postdd &l &Ll §
ol (s 500, 5251 s s USB ikt s g5 5 paiun S5

Jarad 10> 15508l Jluyl 853

8 SISALTO / CONTEUDO / ICERIK / COAEPXXAHWE / TARTALOM / OBSAH / TRESC / OBSAH /
CONTINUT / &L gt

3 KAUKO-OHJAIN / CONTROLO REMOTO / UZAKTAN KUMANDA / AAVCTAHLIMOHHOE
YMPABNEHWE/ TAVVEZERLES / DALKOVE OVLADANI / URZADZENIE DO ZDALNEGO STEROWA-
NIA / DIALKOVE RIADENIE / TELECOMANDA /oSoc] lao

i1E°

IGE paristot/akut kauko-ohjai- Napdjeni
meen: Virransyotto: DC 3 V napétim: DC 3V
=== Paristot: 1 x 3V ,(R2032" ——=Baterie: 1

sisltavat) x 3V ,(R2032"
pilhas/pilhas recarregaveis %Joieno)
para o controlo remoto: Fonte de Baterie/
alimentacdo: DC 3 V===Pilhas: 1 x akumulatory MW Varaosat 16ytyvét verkkokaupasta osoitteesta www.revell.de tai paikalliselta jalleenmyyjalts. Muista maista

3V _(R2032" (incluido)
Uzaktan kumanda icin
batarﬁalar/akuler

dla urzadzenia
pilota zdalne-
go sterowania:

kuin Saksasta tehtavat varaosatilaukset hoidetaan kulloisenkin jakelijan kautta. Ota yhteytta jalleenmyyjaasi tai
vastuussa olevaan jakelijaan. As pecas de reposicao estao disponiveis na loja online em www.revell.de ou
no seu \cvendedor \ocal As encomendas de pecas de substituicao de outros Ea\sns sao tratadas pelos respetivos

distribuidores. Contacte o seu revendedor ou o seu distribuidor responsavel. Yedek parcalari www.revell.de

Akim beslemesi: DC3 V=== Zasilanie elek-
,, . adresindeki cevrimici magazada veya yerel saticinizda bulabilirsiniz. Diger tlkelerden yapilan yedek parca siparisleri,
Bataryalar: 1x 3V ,CR2032" (dahil)  tryczne: DC3V ilgili distributorler uzerinden ge‘r(c\kr lesir. Lutfen saticiniz veya yetkili distributorunoz ile irtibata gecin 3anacHble
6arapeu/ =——=Baterie: 1 43CTM MOXHO NPUOGPECTIA B MHTEPHET-MArasnHe Mo aapecy www.revell.de v y MecTHoro Avnepa. 3akassl
aKKyMynmopblAnﬂ x 3V ,CR2032" (w zestawie) 3anuactedt U3 APYrix CIpaH OCYLLECTBASIOTC Yepe3 COOTBETCTBYIOLLNX ANCTPUOLIOTOPOB. CBSXKUTECH C NPOAIBLIOM

J oeidl Baley Al &b)Um” / \-bﬂhJ' VAW COOTBETCTBYIOLMM AUCTPHOLIOTOPOM. Potalkatrészek megtalalhatok a www.revell.de webaruhazban vagy
) 5l a helyi kereskedonél. Egy egyéb orszagokbal érkezé patalkatrész rendeléseket 3 vonatkozd forgalmazd bonyolitja le.

X 3V 1 :obyldi DC3V @uﬂ. 2350 Kerjuk vegye fel a kap(so\alol kereskeddjével, vagy az illetékes forgalmazoval Néhradni dily najdete v internetovém obcho-
’ - » (R2032"A dé na adrese www.revell.de nebo u m\stn\ho prodejce. Objednavky néhradnich dilize zbylych zemi se vybavuii pres pfislusné
CR2032” (zahrnuté) N distributory. Kontaktujte svého prodejce nebo svého kompetemmho distributora (zesci zamienne mozna znalez¢ w sklepie
Baterii/baterii reincarca- (g5 internetowym pod adresem www.revell.de lub u lokalnego dealera. Zamoéwienia czesci zamiennych z dostawg do \HHW&JO‘V
bile pentru telecomanda: sq realizowane przez odpowiednich dyslwbbulorow Prosimy o kontakt ze sprzedawca lub odpowiednim dystrybutorem.
S de ali tare: DC 3 \/.B terii: Néhradné diely najdete v internetovom obchode na adrese www.revell.de alebo u miestneho predajcu. Objednavky nahradnych

ursa de alimentare ateril d\e\ov@lamych kra in s vybavuju cez prisluznych distribatorov. Kontaktujte svojho obchodnika alebo kompelenmeho distribu-
1x 3V ,CR2032" (inclus) tora Comenzile de piese de schimb din alte tari decat Gers sunl ge‘snoﬂatc\ de distribuitorul respectiv. Va rugam sa
Baterle/AkumuIatory contactati dealerul dumneavoastra sau distribuitorul responsabil W bl ekl el U o T 2 6,51 Usd a5l g Sl g kel 623
pro délkové ovladani: SRURTSRINVIET R
Huomautus: Tama lelu sisaltad paristoja, joita ei voi vaihtaa. Nota: Este brinquedo contém pilhas que nao sao substituiveis. Not: Bu oyuncak degistirilemeyen piller icerir. Npumeyanve: 3Ta WrpyLUKa COAepXKIT Gatapeiiky, KOTopble He Moanexar 3ameHe. Megje-
gyzés: £7 a jtek nem cserélhetd elemeket tartalmaz. Pozndmka: Tato hracka obsahuje nevyménitelné baterie. Uwaga: ta zabawka zawiera baterie, ktorych nie mozna wymieni¢. Poznamka: Tdto hracka obsahuje batérie, ktore nie si vymenitelné. Nota: Acéasta
Jucarie (omme baterii care nu pot fi inlocuite. .Jiuz a6 e Sl e duall sda ggio5 :dlioMo

Batérie/Akumulatory pre
dialkové ovladanie: Napajanie
napatim: DC 3 V=== Batéria: 1 x 3V

[ ] ©2024 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 anc
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KOMrINeKTe)
www.revell.de

REVELL GMBH, GERMANY. Made in China
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